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2 HVOR TILFREDS ELLER UTILFREDS ER DU MED 
LÆRERNES OG PÆDAGOGERNES ARBEJDE MED 

 Meget 
utilfreds  Utilfreds  Hverken 

eller  Tilfreds  Meget 
tilfreds 

Ved ikke 
/ Ikke 

relevant 
 

Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Basis Gns. 
At udfordre dit barn fagligt 2% 7% 12% 50% 29% 0% 58 4,0 
At motivere dit barn til at lære mere 7% 14% 16% 47% 16% 2% 58 3,5 
At udvikle dit barns selvstændighed 2% 7% 21% 52% 14% 2% 58 3,7 
At udvikle dit barns evne til at indgå i sociale 
sammenhænge 3% 9% 2% 55% 26% 0% 58 4,0 
At tilrettelægge undervisningen i forhold til dit barns 
behov 5% 12% 22% 38% 14% 3% 58 3,5 
 At sætte faglige målsætninger sammen med dit barn 2% 17% 36% 17% 10% 12% 58 3,2 
At skabe en varieret skoledag for dit barn  5% 10% 16% 38% 24% 2% 58 3,7 
At skabe en skoledag med motion og bevægelse 3% 19% 34% 26% 9% 3% 58 3,2 
At inddrage omverdenen i undervisningen eller flytte 
undervisningen væk fra skolens område, fx til museer og 
virksomheder 

2% 34% 24% 22% 10% 2% 58 3,1 

At hjælpe dit barn med lektier og faglig fordybelse 5% 7% 29% 38% 10% 5% 58 3,5 
Beregning i procent, vandret. Beregningen er baseret på basis, ikke besvarede undtaget.  
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5 HVOR TILFREDS ELLER UTILFREDS ER DU MED LÆRERNES OG 
PÆDAGOGERNES ARBEJDE MED 

 Meget 
utilfreds  Utilfreds  Hverken 

eller  Tilfreds  Meget 
tilfreds 

Ved ikke 
/ Ikke 

relevant 
 

Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Basis Gns. 
At få dit barn til at føle sig tryg og glad 9% 5% 7% 42% 36% 0% 55 3,9 
At skabe ro og orden i klassen 7% 16% 7% 47% 22% 0% 55 3,6 
At skabe et godt socialt klima i klassen 4% 9% 11% 51% 25% 0% 55 3,9 
Beregning i procent, vandret. Beregningen er baseret på basis, ikke besvarede undtaget.  
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8 HVOR TILFREDS ELLER UTILFREDS ER DU MED 
 Meget 

utilfreds  Utilfreds  Hverken 
eller  Tilfreds  Meget 

tilfreds 
Ved ikke 

/ Ikke 
relevant 

 

Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Basis Gns. 
Kommunikationen mellem dig og dit barns lærere og pædagoger om dit 
barns trivsel 7% 4% 17% 46% 24% 2% 54 3,8 
Kommunikationen mellem dig og dit barns lærere og pædagoger om dit 
barns faglige læring 4% 6% 30% 43% 19% 0% 54 3,7 
De forventninger dit barns lærere og pædagoger stiller til dig som forælder  2% 7% 22% 43% 19% 7% 54 3,7 
Hvordan dit barns elevplan inddrages i kommunikationen mellem dig og dit 
barns lærere og pædagoger 4% 15% 31% 17% 9% 24% 54 3,2 
Hvor tilfreds eller utilfreds er du med det generelle samarbejde mellem dig 
og dit barns lærere og pædagoger 6% 4% 17% 52% 22% 0% 54 3,8 
Beregning i procent, vandret. Beregningen er baseret på basis, ikke besvarede undtaget. 
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11 HVOR TILFREDS ELLER UTILFREDS ER DU MED: 
 Meget 

utilfreds  Utilfreds  Hverken 
eller  Tilfreds  Meget 

tilfreds 
Ved ikke 

/ Ikke 
relevant 

 

Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Basis Gns. 
Ledelsens kommunikation til dig om ændringer og nye tiltag på skolen 2% 4% 17% 64% 13% 0% 53 3,8 
Ledelsens arbejde med at forbedre det faglige niveau på skolen 0% 13% 36% 30% 9% 11% 53 3,4 
Adgangen til at komme i kontakt med ledelsen, når du har behov 2% 0% 9% 53% 30% 6% 53 4,2 
Ledelsens evne til at lede skolen 6% 6% 21% 53% 11% 4% 53 3,6 
Ledelsens ambitioner for elevernes faglige læring 0% 2% 30% 34% 21% 13% 53 3,8 
Beregning i procent, vandret. Beregningen er baseret på basis, ikke besvarede undtaget.  
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13 UNGDOMSUDDANNELSE 
 Meget 

utilfreds  Utilfreds  Hverken 
eller  Tilfreds  Meget 

tilfreds 
Ved ikke 

/ Ikke 
relevant 

 

Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Basis Gns. 
Hvor tilfreds eller utilfreds er du med skolens indsats for at klæde dit barn 
på til at træffe et oplyst valg om ungdomsuddannelse (fx via uddannelses-
vejledning)? 

2% 2% 15% 21% 13% 46% 52 3,8 

Beregning i procent, vandret. Beregningen er baseret på basis, ikke besvarede undtaget. 
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15 HVOR TILFREDS ELLER UTILFREDS ER DU MED 
 Meget 

utilfreds  Utilfreds  Hverken 
eller  Tilfreds  Meget 

tilfreds 
Ved ikke 

/ Ikke 
relevant 

 

Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Basis Gns. 
Skolens fysiske rammer indendørs (lokaler, inventar, plads mv.) 4% 18% 18% 57% 4% 0% 51 3,4 
Skolens udendørsområder (skolegård, boldbaner, mv.) 22% 39% 25% 14% 0% 0% 51 2,3 
Trafiksikkerheden omkring skolen 0% 6% 8% 73% 12% 2% 51 3,9 
Beregning i procent, vandret. Beregningen er baseret på basis, ikke besvarede undtaget.  
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Udført af: Uri Krivaa (Carolineskolen)  
Virksomhedsnavn: Carolineskolen 
Udførelsestidspunkt: 09-06-2023 16:54:18 
Antal besvarelser: 82 
Antal inviterede respondenter (pr. e-mail): 0 
Besvarelsesprocent: 0% 

 


